

## INSTALARE DE 6X MAI RAPIDĂ: NOUL SISTEM DE PAVARE TERASE RELAZZO STYLE ÎN CENTRUL ATENȚIEI LA MÜNCHEN

**București, 5 februarie 2015** La târgul internațional BAU ce s-a desfășurat în perioada 19-24 ianuarie 2015 în München, dealeri, arhitecți și partenerii au putut descoperii în hala B5, stand 308 avantajele versatile ale familiei de produse RELAZZO. Terasă sau pergolă, zonă de spa sau loc de joacă - cu diverse componente din gama RELAZZO poate fi proiectată foarte atrăgător și în mod individual fiecare zonă. Produsul combină aspectul atractiv al lemnului natural, cu durabilitatea unui material plastic de înaltă calitate. Accentul la târgul BAU s-a pus pe noua variantă RELAZZO style cu care timpul de instalare poate fi multiplu scurtat - și acest lucru la dovedit specialistul în polimeri prin intermediul unei instalări live.

### **Design, naturalețe și calitate**

Sistemul de pavare terase RELAZZO este soluția ideală pentru amenajări care să corespundă solicitărilor exigente ale mediului exterior. Datorită gamei extinse de produse se pot amenaja spații exterioare personalizate. Profilele sunt fabricate din RAU-WOOD, un compozit format din lemn și polimeri, ce combină avantajele lemnului natural cu avantajele polimerilor de înaltă calitate. RELAZZO are o mare stabilitate dimensională, este rezistent la apă sărată, face față cu succes capriciilor vremii de orice fel, este ușor de curățat și rezistă în timp. Astfel, RELAZZO punctează atât în ceea ce privește calitatea, cât și din punct de vedere al conservării resurselor. Un finisaj special al suprafeței, obținut prin perierea profilelor RELAZZO conferă un aspect natural de lemn natur, rezistență la alunecare și garanție împotriva apariției crăpăturilor.

### **RELAZZO classic – Pentru pardoseli de clasă**

Indiferent de dimensiune și formă, cu opt culori atractive și două structuri ale suprafeței, posibilitățile de proiectare ale terasei cu RELAZZO classic sunt nelimitate. Profilul celular, lat de 140 mm este simplu și ușor de instalat datorită sistemului inovativ de montaj.

### **RELAZZO edge – Soluția pentru individualiști**

Pentru margini și trepte, precum și pentru opțiuni de design speciale puteți folosi profilul masiv RELAZZO edge, ce are o lățime de 140 mm. Profilul plin este disponibil de asemenea în opt variante de culoare, poate fi tăiat în orice formă și oferă opțiuni nelimitate pentru amenajarea spațiilor exterioare.

### **RELAZZO pro – Când este nevoie de un format mai mare**

Mai mult spațiu, cu mai puține materiale: garantat de RELAZZO pro. Datorită lățimii mărite la 194 mm, zonele mari se pot amenaja rapid și cu mai puține îmbinări. Profilele RELAZZO pro sunt de asemeni disponibile în două variante de finisaj al suprafeței.

### **RELAZZO screen – Pentru intimitate**

Paravanul RELAZZO screen, disponibil în două variante de culoare, ține privirile indiscrete la distanță într-un mod modern și elegant. Efectul tip jaluzele garantează intimitatea necesară și libertate optică în același timp. Rama din aluminiu încadrează paravanul perfect în scenă. Paravanul nu necesită lăcuire sau baițurile cu produse scumpe. Murdăriile pot fi îndepărtate ușor cu apă caldă.

### **Rhombusprofil – Construcții cu personalitate**

Ca element de gard, paravan ori parasolar sau pentru a construi o pergolă sau un chioșc, profilul Rhombus produs de REHAU întărește stilul fiecăruia și oferă durată lungă de viață. Materialul de înaltă calitate aduce un aport de rezistență în special la ploaie și alte intemperii

### **RELAZZO style – Terase montate în timp record, fără șuruburi**

Nou în gama produselor de pavare terase de la REHAU este RELAZZO style. Sistemul revoluționar de pavare al terasei impresionează prin instalarea extrem de rapidă, net superioară altor sisteme, are o rezistență la rupere uimitoare și un aspect natural, cu o textură în relief similară unei scânduri din lemn. Trei culori atractive și textură remarcabilă a lemnului dau o senzație plăcută: prietenos, cald și fără decolorare.

### **Grupul REHAU**

Ca marcă premium pentru soluții bazate pe polimeri, REHAU este lider internațional în domeniile Construcții, Automotive și Industrie. Prin forța sa inovatoare, activitatea sa care acoperă mai multe domenii și eficiența sinergetică ce rezultă din aceasta, această companie de familie modernă și condusă profesionist este unică în industria materialelor sintetice. Printre competențele sale de bază se numără și crearea de materiale și sisteme, dar și tehnica de încălzire a suprafețelor. REHAU ocupă în acest domeniu un loc de frunte în lume printre firmele inovatoare, având peste 18.000 de angajați în peste 170 de locații, 41 de fabrici și 110 birouri de vânzări.

#### Persoana de contact

Dipl. Ec. Luciana Hehn

Asistent Director

Comunicare și Relații Publice

REHAU POLYMER SRL

os de Centur Nr.14-16

077180 Tunari / Jud. Ilfov

0040-21-2665180-128

0040-742-011.155

[Luciana.Hehn@rehau.com](mailto:Luciana.Hehn@rehau.com)

[www.rehau.ro](http://www.rehau.ro)